
1 
 

公立大学法人 長野大学 理事会 議事録（案） 
 
■ 日  時：令和８年２月２５日（水） ９：３０～１１：００ 
■ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、若林信一、平林靖久、小林淳一、吉田善一 

鮫島正浩、市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 
織英子、前田裕子（以上リモート参加） 

■ 欠  席 者 :  なし 
 
 
議事概要 
 
１ 議事録の確認・確定 

事前に配信した議事録案について、一部修正のうえ、原案を確定することを決定した 

 
２ 審議事項 

議案第１号 令和８年度当初予算（最終案）について 
市村常任理事から、法人設立者である上田市の市長査定を踏まえた令和 8 年度当初予算案につい

て説明があった。 
特に、収入予算における運営費交付金の算定方法が「入学定員×1.0」に変更されたこと（従前

は「入学定員×1.05」）が報告された。 
今回の取扱いは初めてであるが、5 月 1 日時点の学生実数×1.0 により再算定し、今後補正され

る予定であることが補足された。審議の結果、原案どおり了承された。 
 

議案第２号 令和８年度非常勤講師の任命について 
上畑教育支援担当課長から、令和 8 年度の非常勤講師任命について説明があり、審議の結果、原

案どおり了承された。 
    

 議案第３号 長野大学情報セキュリティポリシーの策定について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、情報セキュリティポリシーの策定について説明があった。 
地方自治法で求められるサイバーセキュリティ確保の方針を含め、情報セキュリティ全体を包括

するポリシーとして制定する整理であることが確認された。審議の結果、原案どおり了承された。 
 
 議案第４号 上田市監査委員の指摘等を踏まえた関係規程の一部改正について 

菊池総務・人事・施設担当課長及び小山担当主幹から、令和 6 年度に実施された上田市監査委員

による財政支援団体等監査の指摘等を踏まえた、関係規程の一部改正について説明があった。 
併せて、次年度から導入予定の財務会計システムの電子決裁化に対応するため、会計規程におけ

る決裁権限の見直しも行うことが補足された。審議の結果、原案どおり了承された。 
 

 議案第５号 給与改定による公立大学法人長野大学職員給与規程等の一部改正について 
小山総務・人事・施設担当主幹から、事務職員の職名見直し（変更・廃止）に伴う規程改正、人

事院勧告・人事委員会勧告に基づく給与規程の改定、およびこれに伴う臨時職員就業規則・有期雇

用職員就業規則の一部改正について説明があった。審議の結果、原案どおり了承された。 
 

 議案第６号 事務局組織の見直しに伴う関係規程の一部改正について 
小山総務・人事・施設担当主幹から、事務職員の職位見直し（変更・廃止）に伴う関係規程の一

部改正について説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。 
 
 議案第７号 令和８年度の臨時休校日について 

菊池総務・人事・施設担当課長から、令和 8 年度の臨時休校日について説明があり、審議の結果、
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原案どおり了承された。 
 

４ 報告事項 
（1） 令和７年度予算執行状況報告 (第 3 四半期末）【総務・人事・施設】 

廣瀬経営・企画・財務担当課長から、執行状況について報告があった。 

 
（2） 2026（令和８）年度入試実施状況について【広報入試】 

須永広報入試担当課長から、入試の実施状況について報告があった。 
 

（3） 長野大学将来構想会議について【学長】 
小林学長から、長野大学の 20 年後を見据えた将来構想会議を開催した旨の報告があった。 
初回は「どのような大学を目指すのか」「長野大学の存在理由は何か」という 2 点を論点

に、自由な意見交換を行った。今後は、初回未出席の学部長も含めて議論を深め、年内を

目途に一定の成果を取りまとめたいとの考えが示された。 
 

（4） 研究不正防止に向けた取り組み【市村理事】 
市村常任理事から、研究不正防止の注意喚起として、松山大学における盗用事案を例に報

告があった。 
 
５ その他 

   特になし。 
 
〇 監事からのコメント 

上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和８年３月２５日（水） 
                                 議長 平井 利博     


